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TEST Z MATEMATIKY 
 

Ježko, zajac a veverička boli spolužiaci v škole. Jedného dňa im učiteľ povedal, že budú mať test z matematiky. 

Ježko bol veľmi usilovný a začal sa učiť hneď po škole. Zajac bol trochu lenivý a odkladal učenie na neskôr. 

Veverička bola veľmi prefíkaná a rozhodla sa, že sa nebude učiť vôbec, ale namiesto toho si opíše odpovede 

na papierik, ktorý si schová do vrecka. 

Na druhý deň prišiel test. Ježko bol pripravený a s istotou riešil príklady. Zajac bol nervózny a nevedel si 

poradiť s mnohými otázkami. Veverička bola sebavedomá a potajomky vytiahla papierik s odpoveďami. Keď 

učiteľ skontroloval testy, bol prekvapený. Ježko mal všetko správne a dostal jednotku. Zajac mal polovicu 

chýb a dostal trojku. Veverička mala všetko zle a dostala päťku. Ako to? 

Ukázalo sa, že veverička si opísala odpovede z testu, ktorý učiteľ dal minulý rok inej triede. Ale tento rok 

učiteľ zmenil príklady a odpovede už neboli platné. Veverička sa hanbila a uvedomila si, že podvádzanie nie 

je dobrý spôsob, ako dosiahnuť úspech. Ježko bol spokojný a potešený, že sa jeho snaženie oplatilo. Zajac 

bol sklamaný, ale sľúbil si, že nabudúce sa bude lepšie učiť. 

 

Poučenie: Pracovitosť a čestnosť sú cestou k úspechu. Lenivosť a podvádzanie sú cestou k neúspechu. 

            

  



[Meno autora] 

 [NÁZOV DOKUMENTU] 
 

 
2 

 

VYDIERANIE NA AMERICKOM ZÁPADE 
 

Šerif Marcus a jeho pomocník Adam sa snažia chytiť zločinca prezývaného Black Coyote, ktorý terorizuje 

mesto. Liam, ktorý bol práve prepustený z väzenia, sa rozhodne pomôcť šerifovi a jeho pomocníkovi. Liam 

sľúbi, že ak pomôže chytiť Black Coyote, jeho záznam v registri trestov bude vymazaný. Šerif Marcus a Adam 

sú skeptickí, ale nakoniec sú nútení prijať Liamovu ponuku. 

 

Liam sa snaží získať dôveru Black Coyote a nakoniec sa mu podarí zistiť, kde sa ukrýva. Šerif Marcus a Adam 

sa snažia chytiť Black Coyote, ale sú zranení počas prestrelky. Liam sa rozhodne pomôcť a zachrániť šerifa a 

jeho pomocníka. Vďaka Liamovej pomoci sa podarí chytiť Black Coyote a Liamov záznam v registri trestov je 

vymazaný. 

 

Poučenie z príbehu: Nikdy neviete, kto sa stane vaším spojencom v boji proti zlu. Niektorí ľudia môžu byť 

prekvapujúco užitoční, aj keď sa zdajú byť na prvý pohľad nebezpeční alebo neistí. 

 

 

 

  



[Meno autora] 

 [NÁZOV DOKUMENTU] 
 

 
3 

 

"LESNÝ ŠKRIATOK A JEHO PRIATELIA" 

 
Lesný škriatok žil v lese s lesnou vílou a srnkou. Boli jeho najlepšími priateľmi. Jedného dňa sa rozhodol, že 

chce vidieť svet za lesom. Odišiel, aj keď ho priatelia varovali pred nebezpečenstvom. Vošiel do domu 

poľovníka, kde sa zaujímal o rôzne veci, ktoré robia ľudia. Poľovník ho však chytil a zavrel do klietky. Chcel 

ho predať do cirkusu, kde by bol atrakciou pre ľudí. Lesná víla a srnka sa dozvedeli, čo sa stalo, a išli ho 

zachrániť. Lesná víla vytvorila ilúziu požiaru a srnka rozbila klietku. Lesný škriatok sa oslobodil a vrátil sa s 

priateľmi do lesa. Ospravedlnil sa im a povedal, že už nikdy nebude chcieť opustiť les. Naučil sa, že príroda je 

krajšia a dôležitejšia ako veci ľudí a že priatelia sú najväčší poklad, ktorý má. 

Ponaučenie: Neopúšťaj svoj domov a svojich priateľov pre zvedavosť a lákadlá, ktoré ti ponúka svet. Príroda 

je tvojím najlepším učiteľom a priatelia sú tvojou najlepšou oporou. 
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VIANOČNÝ DAR 
 

Raz v Antarktíde, kde sneh a ľad vládli, sa Santa, delfín a sob rozhodli prekvapiť malého chlapca, ktorý žil v 

jednej z dedín. Chlapec sa volal Timo a bol veľmi zvedavý. Santa, delfín a sob sa rozhodli, že mu darujú niečo, 

čo si bude pamätať na celý život. Rozhodli sa, že mu darujú najkrajší dar, aký kedy dostal. 

Santa, delfín a sob sa vydali na cestu, aby našli ten správny dar pre Tima. Cestou stretli mnoho zvierat, ktoré 

im pomohli nájsť ten správny dar. Po dlhej ceste konečne našli dar, ktorý bol dokonalý pre Tima. Bola to 

kniha o dobrodružstvách v Antarktíde. 

Keď sa Santa, delfín a sob vrátili do dediny, Timo bol veľmi šťastný. Bol to najkrajší dar, aký kedy dostal. 

Santa, delfín a sob sa rozhodli, že zostanú v dedine a budú sa učiť od Tima. Timo ich naučil, že najkrajšie dary 

sú tie, ktoré prichádzajú z najhlbšieho srdca. 
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STRATENÝ V LESE 
 

Raz v lese žil medveď, ktorý bol veľmi hladný. Preto sa rozhodol ísť na lov. Cestou stretol psa, ktorý sa mu 

pridal. Keď dorazili k rieke, medveď sa rozhodol preplávať cez ňu. Pes sa však bál vody a odmietol ísť s ním. 

Medveď sa teda rozhodol ísť sám. Keď sa dostal na druhú stranu, stretol lovca, ktorý ho chcel zastreliť. 

Medveď sa však ukryl za strom a lovca nevidel. Lovca však videl pes a začal naňho štekať. Lovca to upozornilo 

na prítomnosť medveďa a tak ho nakoniec zastrelil. 

Poučenie z tejto príhody je, že nikdy nezanechávaj svojich priateľov v ťažkostiach. Ak by pes išiel s 

medveďom, mohli by si navzájom pomôcť a spoločne prekonať prekážky. Namiesto toho, že by sa pes pridal 

k medveďovi, rozhodol sa zostať na mieste a tak sa stal obeťou svojho strachu. 

Táto príhoda nás učí, že vždy by sme mali byť pripravení pomôcť svojim priateľom a byť tam pre nich, keď to 

potrebujú.  
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JÁN 
 

Ján bol chlapec narodený v malej dedinke menom Zelený Háj. Jeho detstvo bolo poznačené pokojom a 

jednoduchosťou dedinského života. Otec mu všímal lásku k prírode a matka ho inšpirovala vášňou pre 

umenie. Ján mal obľubu v čítaní príbehov, ktoré mu rozširovali obzory a budili v ňom túžbu objavovať svet. 

Keď vyrástol do chlapca, rozhodol sa venovať svojmu záujmu o prírodu. Každé ráno sa prebúdzal s úsmevom, 

pripravený objavovať tajomstvá okolo seba. Jeho najlepším priateľom sa stal starý, trochu popraskaný 

notebook, do ktorého si Ján zaznamenával svoje myšlienky, nápady a príbehy. Jedného dňa, keď prechádzal 

popri rieke, objavil starú loďku, ktorá sa zdala opustená a zabudnutá. Rozhodol sa opraviť ju a premeniť na 

svoje vlastné malé dobrodružstvo. S pomalou a trpezlivou prácou ju zázračne oživil. Nechal sa unášať tokom 

rieky, objavoval nové miesta a stretával zaujímavých ľudí. Na jednom z jeho putovaní našiel starého rybára, 

ktorý mu povedal o tajomnom ostrove, na ktorom sa má nachádzať zázračné stromy, ktoré môžu naplniť 

srdce ľudí šťastím a múdrosťou. Ján neváhal a vybral sa smerom k tomuto tajomnému ostrovu. Cesta bola 

plná výziev a nebezpečenstiev, no Jánove odhodlanie a zvedavosť ho viedli vpred. Keď konečne dorazil na 

ostrov, objavil tam skutočne nádherné stromy so zelenými listami, ktoré jemne šepotali múdrosť a 

nesmierne šťastie. Ostrov sa stal jeho útočiskom, kde nachádzal inšpiráciu a pokoj. No jedného dňa sa 

rozhodol vrátiť sa do svojej dediny. S sebou priniesol nielen spomienky na krásy a tajomstvá ostrova, ale aj 

sebavedomie a múdrosť, ktorú mu stromy darovali. Ján sa stal hrdinom svojej dediny, ktorý nesie so 

sebou dar objavovania a schopnosť vidieť krásu v jednoduchých veciach. Z jeho dobrodružstiev vznikla kniha, 

ktorú písal vo svojom starom počítači a ktorá inšpirovala ďalšie generácie. Ján sa stal legendou a jeho príbeh 

sa rozšíril nielen v jeho dedine, ale aj ďaleko za jej hranicami. A tak život chlapca menom Ján rozžiaril jasnou 

cestou lásky k prírode, dobrodružstva a nekonečnej zvedavosti. 

Začiatok formulára 

 

Spodná časť formulára 
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LESKLÁ PASCA 

 
Bol raz jeden chlapec, ktorý sa veľmi rád hral s loptou. Každý deň chodil na ihrisko a kopával loptu so svojimi 

kamarátmi. Jedného dňa však prišiel na ihrisko nový chlapec, ktorý mal ešte väčšiu a peknejšiu loptu. Chlapec 

sa do nej zamiloval a chcel si ju požičať. Nový chlapec bol ochotný mu ju dať, ale len pod jednou podmienkou: 

musel mu dať svoju starú loptu. Chlapec súhlasil a vymenil si lopty. Bol veľmi šťastný, že má takú krásnu 

loptu, až kým sa nezačal hrať s ňou. Zistil, že lopta je príliš tvrdá a ťažká, a že sa s ňou nedá dobre kopať. 

Navyše, jeho kamaráti sa mu začali smiať, že sa nechal oklamať. Chlapec sa cítil podvedený a smutný. Išiel za 

novým chlapcom a chcel si vrátiť svoju starú loptu, ale ten mu povedal, že už ju predal inému chlapcovi. 

Chlapec sa musel zmieriť s tým, že stratil svoju obľúbenú loptu, a naučil sa dôležitú lekciu: nie všetko, čo sa 

leskne, je zlato 
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OD SEBAVEDOMIA K SKROMNOSTI 
 

Raz sa na hádzanárskej palubovke stretli dve kamarátky, hadzankarka1 a hadzankarka2. Hadzankarka1 bola 

veľmi sebavedomá a vždy sa snažila ukázať svoje schopnosti. Naopak, hadzankarka2 bola veľmi skromná a 

často sa bála zlyhať. Počas zápasu, keď mal tím hadzankarky1 výrazný náskok, sa hadzankarka1 rozhodla 

ukázať svoje schopnosti a skúsiť niečo nové. Vyskočila do vzduchu a chcela urobiť efektný kôš. Bohužiaľ, jej 

kôš bol neúspešný a lopta sa dostal do rúk súperky. Hadzankarka2 videla, že jej kamarátka bola sklamaná a 

rozhodla sa ju povzbudiť. Povedala jej, že aj keď sa niečo nepodarí, je dôležité sa z toho poučiť a pokračovať 

ďalej. Hadzankarka1 si uvedomila, že sa musí naučiť prijať aj neúspech a že to nie je koniec sveta. Od tej 

chvíle sa snažila byť viac trpezlivá a učiť sa z chýb. Vďaka tomu sa jej podarilo zlepšiť svoju hru a stala sa 

lepšou hádankárkou. 

Poučenie z tohto príbehu je, že aj keď sa niečo nepodarí, neznamená to, že sme zlyhali. Je dôležité sa z toho 

poučiť a pokračovať ďalej. Ako hovorí známe rčenie: “Chyby sú príležitosťou na učenie.” 
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CESTA ZA DOBRODRUŽSTVOM 
 

Bola raz malá dievčina menom Mia, ktorá sa rozhodla vydať na dobrodružnú plavbu po mori. Mia mala so 

sebou svojho verného priateľa, pumu menom Pablo, ktorého stretla v džungli, keď sa jedného dňa zabudla 

vrátiť domov. Na ich ceste sa stretli s vílou menom Lila, ktorá sa im pridala, aby im pomohla nájsť poklad, 

ktorý sa nachádzal na opustenom ostrove. Po niekoľkých dňoch plachtenia sa dostali na ostrov, kde sa stretli 

s pirátom menom Jack, ktorý sa tam ukrýval pred zákonom. Jack sa rozhodol pomôcť Mii, Pablovi a Lile nájsť 

poklad, ale len pod podmienkou, že si z neho vezme svoj podiel. 

Mia, Pablo, Lila a Jack sa vydali hlbšie do ostrova, kde sa nachádzal poklad. Cestou sa stretli s mnohými 

prekážkami, ale nakoniec sa im podarilo nájsť poklad. Keď sa vrátili na loď, zistili, že ich loď bola zničená a 

nemohli sa vrátiť domov. Mia, Pablo, Lila a Jack sa rozhodli zostávať na ostrove, kde si postavili nový dom a 

začali nový život. 

A tak sa Mia, Pablo, Lila a Jack stali najlepšími priateľmi a žili šťastne až do konca svojich dní. 

 

 

  



[Meno autora] 

 [NÁZOV DOKUMENTU] 
 

 
11 

 

DOBRODRUŽSTVO NA MARSE 
 

Raz žili tri zvieratá - kapybara, papagáj a jaguár. Boli najlepšími priateľmi a žili na planéte Zemi. Jedného dňa 

sa rozhodli, že chcú objaviť nové miesta a tak sa vydali na cestu. Po dlhej ceste sa dostali na Mars. Tam stretli 

množstvo nových zvierat a videli krásne miesta. No keď sa chceli vrátiť domov, zistili, že sa stratili. Boli veľmi 

smutní a nevedeli, čo robiť. Vtedy sa rozhodli, že sa budú musieť spojiť a spolupracovať, aby sa dostali späť 

na Zem. Kapybara bola veľmi múdra a navrhla, že by mohli použiť svoje schopnosti a pomôcť si navzájom. 

Papagáj mal ostré oči a mohol vidieť ďaleko. Jaguar bol veľmi silný a mohol pomôcť pri prekonávaní prekážok. 

Tak sa spojili a spolupracovali. Nakoniec sa im podarilo nájsť cestu späť na Zem. Poučenie z tohto príbehu je, 

že keď sa spojíme a spolupracujeme, môžeme dosiahnuť čokoľvek, čo si stanovíme.               
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SPOJENIE TATIER 
 

V roku 2023, na úbočí Tatier, kde kedysi Juraj Jánošík strávil svoje zbojnícke dni, sa stretli tri výnimočné 

postavy: Juraj Jánošík, Ľudovít Štúr a Janko Kráľ. Ich cesty sa pretli pri starom dube, ktorý stál tam už stáročia. 

Juraj, so širokým úsmevom na tvári, pozdravil Ľudovíta a Janka. “Vitajte, páni! Čo vás priviedlo do týchto 

hôr?” spýtal sa. 

Ľudovít Štúr, s knihou v ruke, odpovedal: “Hľadám korene našej kultúry, našu slovenskú identitu. A vy, Juraj, 

ste súčasťou tejto histórie.” 

Janko Kráľ, básnik so zanieteným pohľadom, pridal: “A ja hľadám inšpiráciu. Naše slovanské korene, naša 

vášeň, to je to, čo ma ženie dopredu.” 

Juraj sa zamyslel. “Ponaučenie, ktoré tu nachádzame, je jednoduché: Spojenie minulosti, súčasnosti a 

budúcnosti tvorí našu silu.” 

A tak sa títo traja muži rozhodli, že budú spolupracovať. Juraj Jánošík, Ľudovít Štúr a Janko Kráľ – každý so 

svojím darom – sa stali hrdinami nového Slovenska. Ich príbeh nám pripomína, že spoločným úsilím môžeme 

dosiahnuť veľké veci.      
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Túto knihu príbehov vytvorili ˇžiaci 1.B  Gymnázia Jána Adama Reimana v Prešove s použitím umelej 

inteligencie  bing(https://www.bing.com/search?q=Bing+AI&showconv=1&FORM=hpcodx) a crayion 

(https://www.craiyon.com/) v školskom roku 2023/2024  

https://www.bing.com/search?q=Bing+AI&showconv=1&FORM=hpcodx

